

Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testülete
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.
Tel: 83/900-000, Fax: 83/900-001,
E-mail: felsopahok@z-net.hu
www.felsőpáhok.hu

Szám: 1-2/2017.

Jegyzőkönyv

Készült: Felsőpáhok Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. január 26.-án 8 óra kezdettel megtartott soron következő nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Községháza tanácskozóterme Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Jelen vannak: Prótár Richárd Krisztián polgármester
Nagy László alpolgármester
Prótár Róbert helyi képviselő
Czoma Győző Ferenc helyi képviselő
Pintér Gyula helyi képviselő

Dr. Prótár Henrietta jegyző tanácskozási joggal valamennyi napirendhez

I.

Napirendek tárgyalása előtt

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés teljes létszámmal határozatképes, mivel azon a polgármester és négy helyi képviselője jelen van.

Az ülést megnyitotta és javaslatot tett az ülés napirendjére:

1./ Felsőpáhok Önkormányzat 2017. évi költségvetésének tárgyalása
(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

2./ Adósságkezelési, adatszolgáltatási és együttműködési megállapodás tárgyalása (DRV Zrt)
(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

3./ Közvilágítás karbantartási szerződés tárgyalása
(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

4./ Vegyes ügyek

A Képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – alakszerű határozat hozatala mellőzésével – elfogadta.

II.

Napirendek tárgyalása

1./ Felsőpáhok Önkormányzat 2017. évi költségvetésének tárgyalása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Felkérte dr. Prótár Henrietta jegyzőt napirend előterjesztés szerinti ismertetésére.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Részletesen ismerteti az Önkormányzat 2017. évi tervezett bevételeit.

A bevételekkel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Részletesen ismerteti a Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi tervezett költségvetését, melyet a 2017.02.02.-i együttes ülésen fognak a képviselő-testületek elfogadni. Mivel a Képviselő-testület tavaly kinyilvánította azt a szándékát, hogy a kirendeltségen dolgozó köztisztviselők részére béremelést kíván adni, ezért tájékoztatja a képviselőket, hogy a dolgozónkénti körülbelül 10% mértékű béremeléssel is beleférnek az állami támogatásba, nem kell a hivatal működéséhez hozzájárulást fizetniük.

Czoma Győző képviselő: Véleménye szerint nem azt kell honorálni, hogy egy dolgozó hány éve dolgozik, hanem az ellátott feladatot.

dr. Prótár Henrietta jegyző: A közszolgálati törvény alapján életpálya modell van, ahol a közszolgálatban eltöltött idő is számít a bérezésnél.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Kérdése, hogy ezen kívül akarnak-e még béremelést adni a köztisztviselőknek.

Pintér Gyula képviselő: Szerinte havi 10.000,-Ft-ot adjanak dolgozónként önkormányzati forrásból.

Prótár Róbert képviselő: Javasolja, hogy ezt év végi jutalomként adják oda.

A Képviselő-testület a képviselő javaslatával egyhangúlag egyetértett.

Czoma Győző képviselő: A jegyző bérét szeretné megkérdezni, mert ha a többieknek emeltek, akkor neki is kellene.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Nem kért béremelést, mert arra kérte a polgármestereket, hogy inkább a hivatali dolgozók alacsony bérét emeljék meg.

Prótár Róbert képviselő: Javasolja, hogy év végi jutalmat állapítsanak meg a jegyző részére is.

Czoma Győző képviselő: Kérdése, hogy mennyibe került a jegyző bére régen és most.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ismerteti a jegyzői béreket.

dr. Prótár Henrietta jegyző: Ezt így nem lehet összehasonlítani, mert az aljegyző napi 8 órában dolgozott a kirendeltségen, míg ő heti 2 fél napot van itt.

Czoma Győző képviselő: Nem az számít, hogy mennyi időt van itt, hanem hogy a munka el van-e végezve, vagy sem.

Ezt követően Czoma Győző képviselő és a polgármester hangos szótávitásba bonyolódott a képviselő régi sérelmezett adóügye miatt.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Bár a vegyes ügyekben szerette volna Németh Sándor írásbeli beadványát ismertetni, de a történetek fényében ezt most teszi meg.

Prótár Richárd Krisztián polgármester felolvasta Németh Sándor felsőpáhoki lakos levelét. *(A levél a jegyzőkönyvhöz csatolva).*

Czoma Győző képviselő: Gratulál neki, senki munkáját nem becsüli le, köszönet a munkájáért, nem fűz kommentet hozzá. Tájékoztatlanságról vall a levele, mert ő nem egyházközségi előljáró, csak egy állampolgár a faluból. Németh Sándor véleménye csak egy állampolgár véleménye a faluból.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Annyit kér Czoma Győző képviselőtől, hogy az előző Képviselő-testület munkájáról ne mondjon ítéletet.

Pintér Gyula képviselő: Igaz, hogy az előző testületek sokat tettek, de sokkal több pénz is volt.

Czoma Győző képviselő: A Billegéri út vízelvezetés nélkül készült, ha esik az eső az Önkormányzatnak pénzbe kerül a vízelvezetés megoldása. Azért ebben a beruházásokban vannak szépséghibák.

Prótár Róbert képviselő: Előre nézzenek, ne a múltba.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Minden ülésen előkerül, hogy mi volt a korábbi testületek idejében, ezt a továbbiakban kerüljék el. Czoma Győző képviselő az előbb azt mondta például, hogy a Képviselő-testület adóztatott, az adóztatásért a jegyző felel.

Czoma Győző képviselő: Az előbb rosszul mondta, nem a Képviselő-testület, hanem az Önkormányzat adóztatott, de a Képviselő-testületnek semmi köze az adóztatáshoz, mert azt a jegyző felügyeli.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Az előző Képviselő-testületnek semmi szégyellni valója nincs, most az ő munkájukban is lehet hibát találni. A Czoma Győző képviselő és Németh Sándor közötti személyeskedés nem jó, ezt ne így és ne itt vezessék le.

Czoma Győző képviselő: Nem reagál a levélre.

Pintér Gyula képviselő: Már akkor keményebben kellett volna reagálnia, mikor közmeghallgatáson Németh Sándor azt mondta, hogy a bűncselekmény határát súrolja a

képviselő adóval kapcsolatos kérdése, mert az nem volt sem szabálysértés, sem bűncselekmény.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ott adótitokról beszélt, a Képviselő-testületnek nincs köze hozzá ki és mennyi adót fizet. Ha a veszekedés eluralkodik, nem lesz átjátszó drót kettejük között, inkább feláll.

Czoma Győző képviselő: Aki véleményt mer nyilvánítani, azt megtámadják.

Pintér Gyula képviselő: Azt is beszéljük, hogy sokat látják együtt a polgármestert, Prótár Róbertet és Nagy Lászlót és ők döntenek el mindent. Nem kell velük foglalkozni, mondta nekik, hogy jöjjenek el ülésre.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Nagy László nagyon ritkán szól, ha valamit meg akarnak vétőzni, ahhoz 3 nem szavazat kell.

Pintér Gyula képviselő: Egy megjegyzése lenne, az ő költségvetésükben és Nemesbükében szerepelnek egyenként a dolgozók Zalacsányében miért nem?

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Azért van így, mert a zalacsányi Képviselő-testületet nem érdekli, hogy egyenként mennyi a dolgozók bére. A végleges hivatali költségvetés dolgozók nélkül lesz elfogadva.

A Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetés tervezetével kapcsolatosan több hozzászólás nem hangzott el.

dr.Prótár Henrietta jegyző: A kiadások vonatkozásában a személyi kiadások a minimálbér emelés miatt emelkednek, javaslatot kérnek az önkormányzati dolgozók illetményére, a tervezetben 10% béremeléssel kalkuláltak. A dologi kiadások a 2016. évi teljesítéshez igazodnak, az átadott pénzeszközök összegét a hatályos társulási és feladat ellátási szerződések tartalmazzák.

Czoma Győző képviselő: Javasolja, hogy a fizikai dolgozóknak a tavalyi évhez képest 15 % béremelést adjanak.

Prótár Róbert képviselő: Úgy érzi, hogy különbséget kell tenni, mert egyikükre több mindent rá lehet bízni.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A bérkülönbözetet javasolja fenntartani, mivel 10% emelést tartalmaz a tervezet a fennmaradó összeget a tartalékból kell elvenniük.

A Képviselő-testület a közalkalmazottak illetményét megvitatta.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: A város-és községgazdálkodáson a dolgozói bér 135.000,-Ft, a zöldterület kezelésnél 161.300 és 170.000,-Ft, a falugondnoki szolgáltatásnál 216.000,-Ft lesz.

Prótár Richárd Krisztián polgármester bejelentette személyes érintettségét, a döntéshozatalban nem kíván részt venni. A Képviselő-testület a bejelentést határozat hozatala nélkül egyhangúlag tudomásul vette. A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

2/2017 (I.26.) sz. határozat:

Felsőpáhok Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. évben a zöldterület gazdálkodás szakfeladaton foglalkoztatottak havi illetményét 161.300,-Ft és 170.000,-Ft összegben, a város- és községgazdálkodás szakfeladaton foglalkoztatott közalkalmazott havi illetményét 135.000,-Ft összegben állapítja meg, a falugondnoki szolgálatnál foglalkoztatott közalkalmazott részére 15%-os illetményemelési lehetőséget biztosít.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2017. évi költségvetésről szóló rendeletet e határozat alapján készítse elő.

Határidő: 2017. február 14.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Határozat hozatalt követően a Képviselő-testület áttekintette kormányzati funkcióként a kiadásokat.

Köztemető feladatai:

Czoma Győző képviselő: A haranggal mi lesz?

Prótár Róbert képviselő: Szerinte vegyék meg önerőből.

Czoma Győző képviselő: Faanyagot ad hozzá.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Az önkormányzat a faanyagot számlára kifizeti.

Czoma Győző képviselő: Fafaragót fognak alkalmazni, vagy mi legyen, mert Németh Sándor kritizálta őket az emlékmű miatt is. Milyen motívumok legyenek?

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Önkormányzati tulajdonú területen valósul meg, hogy milyen formája lesz, később eldöntik. Javasolja, hogy a tartalékból 1 millió Ft-ot csoportosítsanak át a harang beszerzésére.

A Képviselő-testület a javaslattal egyhangúlag egyetértett.

Közutak, hidak, alagutak üzemeltetése:

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Az MVH új állásfoglalása alapján az Áfa 75%-a is támogatott, így kevesebb lesz az önrész és egy pótkocsi is belefér. Ezért javasolja, hogy a traktor vásárlást 6 millió Ft összeggel állítsák be.

Czoma Győző képviselő: A traktor pályázat ha nyer, kell embert felvenni?

Prótár Richárd Krisztián polgármester: kell, valószínű napi 2-3 órára vesznek majd fel alkalmazottat.

Czoma Győző képviselő: Ténylegesen fel kell majd venni egyet.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Azért ez a gép az emberi munkaerő igényt jelentősen csökkenteni fogja.

Zöldterület kezelés:

Prótár Róbert képviselő: A szúnyogirtásnál kérik meg a ROVÉRT Kft-t, hogy olyan embert küldjön, aki a feladatot normálisan megcsinálja.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Szólt nekik tavaly is. Felsőpáhokon akkor van szúnyogirtás, ha Hévíz is megrendeli. A katasztrófavédelem is irtja, ennyivel is kevesebbe kerül az Önkormányzatnak.

Falugondnoki szolgálat:

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Közvilágítás:

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Város és községgazdálkodás:

Pintér Gyula képviselő: A sátor miatt bírálat érte őket, sok olyan rendelet van még kifüggesztve, amin a régi polgármester aláírása van. Módosítsák a rendeletet úgy, hogy kölcsönadható legyen a sátor, de a kölcsönösség elve alapján és az Önkormányzat emberei állítsák fel.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Módosíthatják, de nem szeretné, hogy bárki ide jöhessen és bérbe vehesse, akkor sem ha pénzt kérnének érte, mert akkor az önkormányzati dolgozók munkaideje ezzel telne el. A korábbi rendeleteken a korábbi polgármester aláírása szerepel és ez így a helyes.

A Képviselő-testület soron következő ülése a sátor bérbeadásáról szóló rendelet felülvizsgálata mellett döntött.

Háziorvosi alapellátás, fogorvosi szolgáltatás:

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Egyéb önkormányzati eseti pénzbeli ellátások:

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Szennyvíz gyűjtése, tisztítása:

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Nem veszélyes hulladék vegyes begyűjtése:

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Közművelődési intézmény, könyvtári állomány gyarapítása:

Pintér Gyula képviselő: A mikulás ünnepeken a mikulás durván beszélt a gyerekekkel, ezt a faluból jelezték felé, többet nem szeretné, ha ő lenne a mikulás.

Czoma Győző képviselő: A kultúr bejárat felújítását bele kellene tenni a költségvetésbe.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Akkor nem olvasta el a költségvetést, mert ez benne van. A kultúr bejáratnak fedettnek kell lenni, hogy ne fagyjon fel. Legszívesebben a hátsó részen viakolort rakatna le, így mozgáskorlátozottak is tudják használni.

Pintér Gyula képviselő: Fel lehetne kérni társadalmi munkára az embereket.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A tervek készen vannak esztétikus bejárattal, a megvalósítására kérnek árajánlatot.

Pintér Gyula képviselő: A Zalaköszvényesi kultúrház padlózata nagyon rossz állapotban van, társadalmi munkában vagy önkormányzati támogatásból fel kellene újítani.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Az elmúlt időben mennyi fejlesztést kapott a zalaköszvényesi kultúrház?

Pintér Gyula képviselő: 5,2 millió Ft-ot

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Zalaköszvényes egy utcája Felsőpáhoknak, nem jó így különbséget tenni a két Művelődési Ház között.

Pintér Gyula képviselő: Nagyon rossz a padló, két réteg beton, vasbeton, szigetelés és járólappal kell rá.

Czoma Győző képviselő: Meg kell csinálni és beletenni a költségvetésbe.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: 500 e Ft körüli összeg amit felsorolt, a költségvetés tartalmaz ennyit, ezért nem kell módosítani.

Bűnmegelőzés:

Pintér Gyula képviselő: Sokat bírálják őket a polgárőrség miatt. Újra szeretné indítani, kérdése, hogy ehhez támogatást tud adni az Önkormányzat? Kíváncsi lesz rá, hogy az alakuló ülésre hányan fognak eljönni.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Minden tárgyi segítséget megad az Önkormányzat, de anyagi támogatást-üggyvédi költséget például nem- csak a hivatalos megalakulás után tudnak adni.

Czoma Győző képviselő: Ha új egyesület lesz a rendőrökkel járőrözniük kell?

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Az együttműködési megállapodás kötelező, kevés a rendőri állomány, ezért sokszor igénybe veszik a polgárőrség segítségét.

Építményüzemeltetés

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A régi hivatal épületet, ha lesz rá pályázat helyi piaccá át lehetne alakítani úgy, hogy az épületet elbontják.

Sportlétesítmények üzemeltetése:

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A kultúrház nyílászáró cseréjével párhuzamosan a sportöltözőn is cserélni kellene az ajtókat és az ablakokat, mert nagyon rossz állapotúak. Ha a mosdót is felújítanák, használni lehetne például a falunapon, 3-4 év alatt visszahoznák a mobil WC-re fizetett díjat, ezt majd meglátják. Kér árajánlatot a nyílászárókra.

Önkormányzat és többcélú társulás:

dr. Prótár Henrietta jegyző: Ismertette a polgármesteri költségtérítés megállapítás szabályait és a határozati javaslatot. A polgármester tiszteletdíjáról az alakuló ülésen lemondott, bár 2017. január 01-től 199.434,-Ft tiszteletdíjra lenne jogosult, ezt változatlanul nem kéri. Amennyiben az állam a tavalyi és az idei év közötti tiszteletdíj különbözetet lefinanszírozza ebben az esetben nem kerül az Önkormányzat pénzébe, és akkor majd visszatérnek rá. A polgármester költségtérítése tavaly került megállapításra, melynek összege 22.436 Ft/hó volt. 2017-től 29.915,-Ft/hó költségtérítésre jogosult ezért javasolja ennek megállapítását.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Bejelenti személyes érintettségét, a határozat hozatalban nem kíván részt venni.

Prótár Richárd Krisztián polgármester 10 óra 00 perckor az üléstermet elhagyta, az ülés vezetését Nagy László alpolgármester vette át.

Nagy László alpolgármester elfogadásra javasolta Prótár Richárd Krisztián polgármester költségtérítésének megállapítását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2017. (I.26.) sz. határozat

Felsőpáhok község Önkormányzat Képviselő-testülete Prótár Richárd Krisztián társadalmi megbízatású polgármester költségtérítését 29.915 Ft/hó összegben állapítja meg 2017. január 1. napjától kezdődően.

A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy a határozatból adódó feladatokat hajtsa végre.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Prótár Henrietta jegyző

Prótár Richárd Krisztián polgármester 10 óra 03 perckor az ülésterembe visszajött, az ülés vezetését Nagy László alpolgármestertől átvette.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A díszkivilágítás tartalmazza a fénydíszek szakaszos cseréjét.

Czoma Győző képviselő: Javasolja, hogy vegyenek elektromos fénydíszet a buszmegállókra.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A buszvárókat a hivatal előtt fel kellene újítani, megemelni, és vasláb valamint plexi borítással felépíteni.

Czoma Győző képviselő: Esztétikailag jobb megjelenésű buszváró kellene.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Ha nem plexi lesz az oldalfal, sok helyen látott olyat, amiben mozgásérzékelős világítás van. Ezt még átgondolják. A körülbelül 10 millió Ft tartalékkal óvatosan kell bánni, az egyik hivatali dolgozó jövőre nyugdíjba megy, ezért párhuzamosan fel kell mellé venni egy másik embert aki betanul. Felmentési idő és jubileumi jutalom összegét is tartalékolniuk kell jövőre.

Czoma Győző képviselő: Megilleti, mert sokat itt dolgozott, de változatlanul az a véleménye, hogy ezt nem az Önkormányzatnak, hanem az államnak kellene fizetni.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Örüljenek neki, hogy régi dolgozók vannak, van olyan önkormányzat ami több 10 millió bírságot fizetett ki mert nem volt megfelelő pénzügyese. 5 millió Ft-ot a tartalékból félretesznek erre és egyéb általános célra, és 5 millió Ft-ból pedig még tudnak beruházást megvalósítani például járdaépítést.

Czoma Győző képviselő: A Németh Sándor által említett járdákra nem lenne büszke, a szavatossági idő alatti javítások miatt.

Dr. Prótár Henrietta jegyző: Javasolja, hogy a Képviselő-testület idén is határozzon meg adó befizetési napokat a költségcsökkentés érdekében.

Több kérdés, hozzászólás az önkormányzat 2017. évi költségvetésével kapcsolatban nem volt.

Prótár Richárd Krisztián polgármester az elhangzottak alapján előterjesztette a határozati javaslatot. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

4/2017.(I.26.) sz. határozat:

Felsőpáhok Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal 2017. évi költségvetési tervezetét áttekintette (határozat melléklete) és az abban foglaltakkal az alábbi módosításokat követően egyet ért:

- a.) a köztemető feladatai szakfeladaton bruttó 1.000.000 Ft összeggel emelkedik a beruházási kiadás előirányzata harangvásárlás miatt és 1.000.000 Ft-tal csökken az általános tartalék
- b.) a képviselő-testület az önkormányzat által foglalkoztatottak részére 6200 Ft/hó/fő pénzbeli cafetériát biztosít
- c.) a Képviselő-testület a rendezvény sátor bérbeadására vonatkozó önkormányzati rendeletet soron következő ülésen felülvizsgálja
- d.) A Képviselő-testület a banki költségek csökkentése érdekében felkéri a jegyzőt, hogy az Zalacsányi Közös Önkormányzati Hivatal Felsőpáhoki Kirendeltsége a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 42.§ (5) bekezdése alapján 2017. évben éljen az adó-befizetési napok tartásának lehetőségével

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 2017. évi költségvetésről szóló rendeletet e határozat alapján készítse elő.

Határidő: 2017. február 14.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

2./ Adósságkezelési, adatszolgáltatási és együttműködési megállapodás tárgyalása (DRV Zrt)

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Írásbeli előterjesztés alapján ismertette a napirendet, a megállapodás elfogadását javasolta.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

5/2017 (I.26.) sz. határozat

Felsőpáhok Önkormányzat Képviselő-testülete az adósságkezelési, adatszolgáltatási és együttműködési megállapodást a DRV Zrt.-vel a melléklet szerint jóváhagyja. A Képviselő-testület felhatalmazza polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: 2017. február 10.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Várnai Ferenc és Sirhán Tamás 10 óra 20 perckor megérkezett.

3./ Közvilágítás karbantartási szerződés tárgyalása

(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Köszöntötte Várnai Ferencet és a Tungsram Kft. képviseletében Sirhán Tamást. Felkérte őket, hogy a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatos tájékoztatót tartsák meg.

Várnai Ferenc: Általános ismertetőt tartanak és a kérdésekre válaszolnak.

Sirhán Tamás: Korábban a polgármesterrel és a jegyzővel már volt a közvilágítás korszerűsítésével kapcsolatosan egy előzetes megbeszélés. A Tungsram közvilágítási lámpatestekkel is foglalkozik, 1983 óta vannak jelen a piacon. Nyugat-magyarország településein 1998-2005 között a higanylámpákat cserélték ki, most a LED- re való áttérés zajlik. A korszerűsítésnél nagyon fontos az előkészítés és a minimumok meghatározása, a LED ebben az esetben alkalmas a megfelelő közvilágításra. Sok Önkormányzat KEOP pályázatból megvalósította a közvilágítás korszerűsítést, 2020-ig ilyen pályázat nem várható, ezért kialakultak a megtakarítás alapú beruházások. A lámpatest állomány alapján fizeti az Önkormányzat a közvilágítást és a karbantartást. A LED kevesebb áramot használ fel, cél, hogy ne 20 évig tartson a megtakarítási időszak és megfelelő legyen az átépítés után a megvilágítás. Felsőpáhok esetében LED világításnál 58% energia megtakarítás érhető el, ehhez 14 év futamidő szükséges. Ez tartalmazza a tervezési, bontási, szerelési költségeket és a lámpatestek árát. A LED irányított fény, a közterületet világítja meg, megfelelő műszaki tartalommal 20-30%-al nagyobb fényt lehet elérni. A környékbeli referenciákat (Gyenesdiás) meg lehet nézni. Átgondolt tervezésen múlik a közvilágítás minősége. A finanszírozás úgy történik, hogy a kivitelező cég áll szerződéssel a bankkal -ez nem minősül hitelnek- és az Önkormányzat havi szinten a havi megtakarításból fizeti vissza a beruházás költségét.

Várnai Ferenc: Ez nem lízing, a lámpák az Önkormányzat tulajdonába kerülnek.

Prótár Róbert képviselő: A LED szép és jó, de ki fogja garantálni, hogy ezt az állami támogatást 14 év múlva is megkapja az Önkormányzat.

Sirhán Tamás: Nem tudják mi lesz, de van olyan település, ahol 80%-kal már most kevesebb támogatást kapnak, ezért váltanak át erre a technológiára.

Czoma Győző képviselő: Ha az állam csökkenteni akarja ezt a finanszírozást, akkor kiír pályázatot korszerűsítésre.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Az előző cégeknél gond volt a banki finanszírozással. A Tungsram nem azt kérdezte, hogy mennyi az állami támogatás, hanem mennyi lámpatest

van és ebből kalkulálta a beruházást. Ha szerződést kötnek és az Önkormányzat több forrást bele tud tenni mint a megtakarítás, lehet e rövidebb a futamidő?

Sirhán Tamás: Lehet rövidebb a futamidő. A közvilágítási rendszert nem finanszírozási alapon, hanem működési alapon tervezik. A régi lámpák alkatrész utánpótlásával már most is gond van, a karbantartási költségek emelkedni fognak.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Nemrég volt itt az EON képviselője, ő is ezt mondta, az EON is ebben az irányban gondolkodik. Ezek a LED lámpák már nem az első lámpák, hanem újabb típusok. Lux értéket számolnak, abból számolják ki a szükséges lámpákat, nem egyformát tesznek fel mindenhova.

Sirhán Tamás: Ezek harmadik generációs lámpák. Ami 3 éve 20 W teljesítménnyel világított, az most 15 W-os. A LED-ek élettartama, terhelhetősége is véges, nagyságrendi fejlődés már nem várható.

Czoma Győző képviselő: Ez szeretne volna kérdezni, hogy 5 év múlva mekkora technikai fejlődés jöhet és lehet, hogy elavult lesz ez a technológia. Próbálják meg az Önkormányzat szemszögéből nézni ezt az egészet.

Sirhán Tamás: Pont ezért vannak itt.

Czoma Győző képviselő: Túl hosszú táv, nem látják a bevételi oldalát.

Várnai Ferenc: A beruházást 14 év alatt lehet kihozni a megtakarításból. A LED lámpák olcsóbban üzemeltethetők a karbantartási költségek miatt is.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: 2,4 millió Ft most a közvilágítás költsége.

Sirhán Tamás: 900 e Ft lenne az áramdíj LED esetében, 1,3 millió Ft a projekt költségre fordítható. Ha az Önkormányzat további forrást von be, annyival csökken a futamidő.

Czoma Győző képviselő: Mennyi a beruházási költség?

Sirhán Tamás: 14.966 eFt a nettó ár.

Várnai Ferenc: Bruttó 360 e Ft a terv elkészítésének költsége, ha a Képviselő-testület erről döntést hoz, akkor elkészítik.

Sirhán Tamás: A banki finanszírozásban jártas kollégát soron következő ülésre elhozza, ha a Képviselő-testületnek megfelelnek a feltételek és elhatározzák a beruházást, a tervezés utána mehet.

A Képviselő-testület a javaslattal egyet értett és a közvilágítás korszerűsítésének tárgyalását a finanszírozási feltételek megismerése miatt 2017. február 14. ülésén folytatja.

Várnai Ferenc és Sirhán Tamás 11 óra 30 perckor távozott.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Írásbeli előterjesztés alapján ismertette a közvilágítás karbantartására vonatkozó szerződés tervezeteket. A határozatlan idejű szerződés díja 2200,- Ft + Áfa/lámpatest/év, a 4 évre szóló határozott idejű szerződés díja 1900,-Ft + Áfa/

lámpatest/év. 50 e Ft különbség van az éves díjban, ha korszerűsítésben gondolkodnak mindenképpen a határozatlan idejű szerződés a célszerűbb, melyet 1 hónap felmondási idővel meg lehet szüntetni.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyhangúlag egyetértett és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

6/2017. (I.26.) sz határozat

Felsőpáhok község Önkormányzat Képviselő-testülete a közvilágítási aktív berendezések üzemeltetésére vonatkozó határozatlan idejű szerződést az EON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt.-vel a melléklet szerint elfogadja. 2200,-Ft + Áfa/lámpatest/év díj ellenében. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására. Határidő: 2017. február 10.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

4./ Vegyes ügyek

- a) *Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése" című pályázaton konzorciumi partnerként történő indulás*
Szóbeli előterjesztés
Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

Prótár Richárd Krisztián polgármester: A Képviselő-testület január 10-ei ülésén döntött arról, hogy konzorciumi vezetőként Nemesbük és Zalaköveskút mellett részt vesz a pályázatban. Időközben kiderült, hogy az áfa összege is támogatott, ezért jó lenne egy pótkocsit is beszerezni, mert belefér a pályázati keretbe és az önrészbe is. Több fajta pótkocsira is kért már árajánlatot, műszaki tartalom alapján javasolja a 2.100.000,-Ft + Áfa vételárú 6 tonnás egytengelyes pótkocsit a pályázatba beépíteni, melynek kizárólagos forgalmazója a Novara Coop Kft. Ismerteti az ajánlatot. Mivel a projekt menedzsmentet is támogatja a pályázat, ezért a pályázati díjat is beépítik. Így módosul a pályázati összeg 23.571.200 Ft-ra, melyből az önrész 5.892.800,-Ft-ra csökken.

A Képviselő-testület a javaslattal egyhangúlag egyetértett 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

7/2017.(I.26.) sz. határozat

Felsőpáhok Község Önkormányzat Képviselő testülete a „VP-6-7.2.1.-7.4.1.2-16 – „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő-és munkagépek beszerzése” című pályázaton konzorciumi vezetőként történő indulás mellett dönt.
A beruházás Nemesbük község Önkormányzatával és Zalaköveskút község Önkormányzatával konzorciumban valósul meg a mellékelt kataszteri nyilvántartás szerinti ingatlanok karbantartása érdekében.

- A projekt címe: **Önkormányzati tulajdonú utak karbantartásához szükséges munkagépek beszerzése**
- A projekt összes költsége: **23.571.200 Ft**
- A projekt elszámolható költsége: **23.571.200 Ft**, melyből a konzorciumi vezető Felsőpáhok község Önkormányzatra eső rész bruttó **23.571.200 Ft**, a konzorciumi partnerekre **0 Ft** beruházási költség esik.

- A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önerő (saját forrás): 5.892.800 Ft, mely az önkormányzat költségvetéséből rendelkezésre áll.
- A támogatási kérelem benyújtásakor az igényelt támogatás összege: 17.678.400 Ft

A képviselő- testület a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő összegét a 2017. évi költségvetésében a tartalék terhére elkülöníti.
A képviselő- testület felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására.

Határidő: 2017. február 2.

Felelős: Prótár Richárd Krisztián polgármester

b.) Születési támogatás szabályozása

Czoma Gyöző képviselő: Mivel a szociális állami támogatás nem csökkent, javasolja, hogy vezessék be a születési támogatást tavalyi évre visszamenőleg. Tavaly is felvetette, akkor nem szavazták meg, 50.000,-Ft-ot javasol gyermekenként.

Pintér Gyula képviselő: Egyetért a javaslattal.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Visszamenőleges hatállyal nem javasolja a támogatást, ennyi erővel édesanyám szüléséig vissza lehetne menni, mivel rendeletalkotás szükséges hozzá, következő ülésre ezt előkészítik. Kitétele lesz, hogy állandó helyi lakosnak kell lenni és életvitelszerűen itt élni. 30.000,-Ft-ot javasol gyermekenként megállapítani.

Nagy László alpolgármester: Ha tavalyig visszamennék 30.000,-Ft-ot, ha idéntől állapítják meg 50.000,-Ft-ot javasol megállapítani.

Prótár Richárd Krisztián polgármester: Javasolja, hogy a Képviselő-testület működésének kezdetéig 2015. január 01-től állapítsák meg polgármesteri hatáskörben 30.000,-Ft összeggel.

A Képviselő-testület a polgármester javaslatával egyetértett és 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

8/2017 (I.26.) sz. határozata

Felsőpáhok Önkormányzat Képviselő-testülete születési támogatás bevezetését határozta el a 2015.01.01. napját követően született felsőpáhoki lakóhelyű és életvitelszerűen Felsőpáhokon élő gyermekek vonatkozásában. A támogatás tervezett összege 30.000,- Ft/gyermek, melyet az Önkormányzat hivatalból biztosít jogosult részére, a hatáskört a támogatás vonatkozásában a polgármester gyakorolja. A Képviselő-testület utasítja a jegyzőt, hogy e határozat szerinti tartalommal a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítását készítse elő.

Határidő: szöveg szerint

felelős: dr. Prótár Henrietta jegyző

Több napirendi pont nem volt a polgármester a nyilvános ülést 12 óra 20 perckor berekesztette és a Képviselő-testület zárt ülésen folytatta munkáját.


Prótár Richárd Krisztián
polgármester




dr. Prótár Henrietta
jegyző

Felsőpáhok Község Polgármestere
8395 Felsőpáhok, Szent I. u. 67.
Tel: 83/900-000, Fax: 83/900-001,
E-mail: felsopahok@z-net.hu
Honlap: www.felsőpáhok.hu

Szám: 1-2/2017.

M E G H Í V Ó

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 45.§-a alapján a képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését

2017. január 26.-án (csütörtök) 8 óra kezdettel összehívom.

Az ülés helye: Községháza ülésterme Felsőpáhok, Szent István u. 67.

Napirendi javaslat:

1./ Felsőpáhok község Önkormányzat 2017. évi költségvetésének tárgyalása
(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

2./ Adósságkezelési, adatszolgáltatási és együttműködési megállapodás tárgyalása (DRV Zrt.)
(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester


3./ Közvilágítás karbantartási szerződés tárgyalása
(Írásbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Prótár Richárd Krisztián polgármester

4./Vegyes ügyek

Kérem, hogy a Képviselő-testület ülésén megjelenni és közreműködni szíveskedjen.

Felsőpáhok, 2017. január 23.


Prótár Richárd Krisztián
Polgármester



Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő-testület!

Felsőpáhok Község Önkormányzata	
Érk.:	2017 JAN 03.
Szám:	3/2017 Mell.: -

Az önkormányzat honlapján olvastam a Képviselő-testület 2016. december 13-i ülésének jegyzőkönyvét és úgy vélem, hogy a Czoma Győző képviselő által elmondottakra reagálnom kell. A képviselő hozzászólásából egyértelműen látszik a felkészületlensége és tájékozatlansága a korábbi településvezetés – képviselő-testület, polgármester – által végzett munkával kapcsolatban. E tényt én annak tudom be, hogy az 1998-2014 évek közötti időszakban még csak érdeklődőként sem vett részt a település életében. A jelzett években egyetlen egy önkormányzati rendezvényen nem vett részt, az önkormányzat munkájáról sohasem érdeklődött. E hiányosságát az elmúlt két évben, mint önkormányzati képviselő pótolhatta volna, ha egyáltalán érdekelnék a valós tények.

Tisztelt Képviselő-testület!

A teljesség igénye nélkül szeretném tájékoztatni Czoma képviselőt, hogy 1998-2014. évek között milyen fejlesztések történtek a településen.

1999. évben fejlesztésre közel 5 millió Ft-ot fordított az önkormányzat (művelődési ház tetőzet felújítás, tanácskozóterem kialakítása, Széchenyi utca csapadékvíz elvezetés, kábelrendszer bővítése).

2000. évben a felhalmozási célú kiadás mintegy 22 millió Ft volt. Ebben az évben vásárolta meg a testület a hivatal melletti és a sportpálya melletti ingatlanokat. Buszvárót létesített a Szent I. utcában és közlekedési csomópontot alakított ki. Megtörtént a Szent István utca egyik oldalán a járdafelújítás, valamint az utcában a közvilágítás korszerűsítése. A falunapra sörpadokat és pavilonokat, valamint zenetechikai felszereléseket vásároltak. Megtörtént a temető melletti területek közművesítése.

2001. évben 132 millió Ft volt a felhalmozási célú pénzfelhasználás, ebből legnagyobb tétel a szennyvízcsatornázásra fordított 91529 e/Ft. Felújítások: kultúrház világításkorszerűsítés, orvosi rendelő fűtés, zalaköszvényesi ravatalozó, Szent I., utca járda, közvilágítás korszerűsítés, kultúrház padlózat, sportpálya felújítása. A testület 3 db. Közmű nélküli lakótelket vásárolt. Folytatódott a temető melletti területek közművesítése. A sportpályán játszótér került kialakításra. Önjáró fűnyíró vásárlására, a temetőben urnafülke kialakítására került sor. Beindult a falugondnoki szolgálat, melynek működéséhez gépjárművet vásárolt az önkormányzat. A testület támogatta az egyházközséget a templom tetőzetének felújítási munkának elvégzése érdekében.

2002. évben a felhalmozási célú kiadás 87828 e/Ft volt, melyből a szennyvízcsatornázás 56986 e/Ft. Kiepült a tv kábelhálózat a Petőfi utcában, a falunapra a testület nagyméretű sátrat vásárolt. A szennyvízcsatornázás műszaki munkáinak befejezésével egyidejűleg az önkormányzati közterületek helyreállítása is megtörtént. A temető előtti területen parkolót alakítottak ki. Pályázati pénzeszköz segítségével megtörtént a kultúrház külső felújítása. Befejeződött a településen a közvilágítás korszerűsítése.

2003. évben a testület 10 millió Ft-ért megvásárolta az 1 hrsz-u ingatlant, melyből 9 db lakótelket alakított ki, melyeket közművesített.

30.8 millió Ft kiadást jelentett a Petőfi és Mándi utcák szennyvízcsatornázásának megkezdése. A testület elkészítette a községháza tervét, melyre 1 millió Ftot fordított. Elkészült a Rákóczi utca és a kemping közötti járdaszakasz, mely 1.850 ezer Ft-ba került.

A zalaköszvényesi kábelhálózat befejezési munkáihoz (szabványosítás) 590 ezer Ft-ot fordított az

